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Ο επιχειρηματικός κόσμος αντιμετωπίζει νέες
προκλήσεις. Οι ΜΜΕ πρέπει να προσαρμοστούν σε
κρίσεις και δύσκολες καταστάσεις. Ταυτόχρονα, το
κοινό απαιτεί μεγαλύτερο σεβασμό και προσοχή
προς το περιβάλλον και την κοινωνία. Κατά
συνέπεια, η GreenELEMENT αντιμετωπίζει αυτά τα
ζητήματα αυξάνοντας τον αριθμό των βιώσιμων
εταιρειών και βελτιώνοντας τις δεξιότητες των
διευθυντών τους.
Καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του έργου,
αναπτύξαμε 4 συγκεκριμένα αποτελέσματα:

Έκθεση προηγμένης τεχνολογίας για την
πράσινη επιχειρηματική ηγεσία
Ηλεκτρονικό Εγχειρίδιο εκπαιδευτή
GreenELEMENT
2 εκπαιδεύσεις με επίκεντρο τη βιώσιμη
ηγεσία
Καινοτόμα μαθήματα Βασικών Ικανοτήτων
ηγεσίας πράσινων επιχειρήσεων 

Πράσινες
επιχειρήσεις

Το μάθημα Innovative Green Business Leadership Key Competences βρίσκεται
στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης του GreenELEMENT. 

Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης προσφέρει τη δυνατότητα συμμετοχής σε ένα
διαδραστικό μάθημα για τη βιώσιμη ηγεσία, το οποίο διερευνά διάφορες πτυχές
αυτού του περίπλοκου θέματος:

Ενότητα 1 - Γνώσεις και δεξιότητες ηγετών ΜΜΕ
Ενότητα 2 - Ικανότητες ηγετών ΜΜΕ
Ενότητα 3 - Δημιουργία βιώσιμου εργατικού δυναμικού
Ενότητα 4 - Πράσινο κεφάλαιο σχέσεων
Ενότητα 5 - Ενίσχυση της ορατότητας και δημιουργία πράσινης εικόνας 

Ενότητα 6 - Πράσινο Διαρθρωτικό Κεφάλαιο.

Χάρη σε βίντεο, κουίζ αξιολόγησης και ελκυστικό υλικό, αυτό το διαδικτυακό
μάθημα σάς βοηθά να γίνετε βιώσιμος ηγέτης.

Το καλύτερο απ’όλα είναι το πιστοποιητικό που παίρνετε στο τέλος του μαθήματος. 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ
ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΡΑ

Συνάντηση Διακρατικού Έργου

Περί τίνος πρόκειται;

Τον Ιούλιο του 2024, οι 6 εταίροι της GreenELEMENT συναντήθηκαν για μια τελευταία
φορά στην Κοπενχάγη πριν από το τέλος του έργου. 
Γιορτάσαμε την επιτυχία των προσπαθειών μας και το μεγάλο ενδιαφέρον που
προκάλεσε το έργο στους επιχειρηματίες, εκπαιδευτές, διευθυντές και το ευρύ κοινό.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, σχεδιάσαμε επίσης την κληρονομιά των
αποτελεσμάτων που αφήνει το έργο για το μέλλον και σχεδιάσαμε ειδικά μια
στρατηγική για την ευρύτερη διάδοση των πιο σημαντικών από τα εργαλεία που έχουμε
φτιάξει: την ηλεκτρονική πλατφόρμα.

Καινοτόμα μαθήματα Βασικών Ικανοτήτων ηγεσίας
πράσινων επιχειρήσεων 

GreenELEMENT Ηλ. Πλατφόρμα εκμάθησης


